



ANÁLISIS QUÍMICOS EN EL AGUA. — El Lic. Héctor Alfredo Dueñas, del personal de Laboratorio de la Administración de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), está desarrollando análisis químicos en las muestras del agua, como una medida sanitaria para que el líquido llegue con la mayor pureza a los consumidores.

Zavala Staben Afirma:

A Todos Compete el Caso de Niños Abandonados

Todos los sectores deben tomar la responsabilidad que les compete en el caso de los niños abandonados, afirma el señor Julio César Zavala Staben, Director General de Protección de Menores, del ministerio de Justicia.

EL DIARIO DE HOY, Presente.

Estimado señor:

Con sumo interés hemos leído la nota que aparece en la página nueve de la edición del lunes 11 del corriente mes, en la cual un abogado, quien omite su nombre, se une a la preocupación manifestada por la Juez Primero Tutelar de Menores, Dra. Consuelo Salazar de Revelo

con relación a tanto niño abandonado en la capital y en el resto del país. Al niño en ningún momento puede versele, ni tratarsele como ente aislado, sino como un miembro más que sufre la problemática familiar y social. Es por eso que esta Dirección General ve con agrado que el sector privado y otras instituciones gubernamentales se interesen por conocer más de este problema, ya que la solución al mismo no está en la institucionalización de los niños —aun cuando se pudiera dar una atención óptima— sino en que todos los sectores tomen la responsabilidad que les compete.

Por su parte la Dirección General, creada en enero de 1982 con el objetivo de prevenir, observar, reeducar y reincorporar a la sociedad a los menores que se hallan en situación irregular o de peligro, haciendo participar en este proceso a la comunidad entera y principalmente a

—Favor pase a la página 37.

Su carta dice:

San Salvador, 14 de enero de 1982.

Señor Jefe de Redacción,

Se Mata Señora al ser Empujada en Gradas

SANTA ANA.— De fractura en el cráneo y golpes en la espalda murió en el hospital, la señora Socorro de Jesús Oliva viuda de Rodríguez, quien fue empujada en unas gradas del Mercado Central de Metapán. "La víctima realizaba compras cuando se encontró con una enajenada mental que la empujó..." dijeron testigos.

La señora viuda de Rodríguez, de 71 años, aún con vida fue llevada al hospital donde dejó de existir. El juez 1° de Paz practicó el reconocimiento.

La ahora occisa residía en el B° Las Flores de Metapán.

Varias personas procedieron a la detención de la enajenada.

SANTA ANA.— El Juez 1° de lo Penal envió al 2° de lo Penal las causas que instruyó contra el reo presente Jorge Antonio Brito Francia por tenencia y venta de marihuana. En una de esas causas el funcionario había decretado embargo en bienes del acusado por la suma de veinte mil colones.

No obstante se hace ver al mismo tiempo que en las dos ocasiones en que estuvo detenido por delito contra la salud, Brito Francia salió libre de orden de la Cámara de lo Penal de Occidente. En el 2° de lo Penal se procesa a dicho reo por homicidio en José Daniel Lucero Choto,

que murió a balazos el año pasado.

En el mismo 1° de lo Penal aparece que en la primera ocasión que fue capturado Brito, se le decomisaron 20 libras de marihuana, una de semilla y papel recortado para elaborar cigarrillos, según el parte de la Guardia. El decomiso fue analizado y se constató que en efecto se trataba de marihuana.

SANTA ANA.— Numerosas entidades han sugerido darle mayor atención al almuerzo que sirvió de inspiración a David Granadino para la creación de su vals "Bajo el Almendro". El árbol está en uno de los costados del parque Libertad, frente al parquecito Kessels.

"El almendro era música y hoy es historia. Las notas del vals convirtieron a ese humilde árbol en símbolo de una época musical. El vals tuvo en aquella época su imperio. Todo el mundo parecía girar alegre y despreocupado al ritmo de sus notas cadenciosas. Allí está el almendro perdiendo sus fuerzas por el correr de los años. Granadino pasó a mejor vida y siempre le recordamos con cariño al escuchar las notas de su vals. Pero aún nos queda el almendro que le sirvió de inspiración y es justo que se le dé la atención que se merece..." opinan lectores.

Hallan Documentos de FPL a dos Empleados Públicos

Documentos de las FPL encontró la Guardia a dos empleados públicos, a quienes señalan como "altos dirigentes" de esa agrupación terrorista, según comunicado oficial.

El comunicado dice: "Esta mañana, después de una consiente y minuciosa labor de inteligencia, se procedió a la captura de dos altos dirigentes de las FPL: la señora Rosa Mérida Villatoro de Ramírez, empleada de INPEP, quien ha estado trabajando también para la Secretaría de Relaciones del Consejo Ejecutivo de "ANDES 21 de Junio", usando como pantalla ambas ocupaciones, y Douglas Mauricio Ramírez, empleado del Ministerio de Hacienda.

"Aun cuando todavía se encuentran en período de investigación, esta posición es mantenida por haberse encontrado en su poder una serie de documentos que no sólo a ellos sino también a otras perso-

nas y asociaciones las involucran en un nefasto plan en el que se realizaría un violento boicot al proceso político-partidista-eleccionario que se está preparando en el país. Asimismo, "Análisis operacionales para este año de 1982, sobre reorganizaciones de sectores subversivos", mencionando a varios de los encargados de dichos sectores. Además, información bastante amplia sobre el PPL (Poder Popular Local), que

está integrado por el ejército, milicias, masas dirigidas, del buró político zonal del FDR.

"Se encontraron también en su poder copias de cartas que estaban siendo dirigidas a personas, quienes se encuentran participando en el proceso eleccionario actual, intimidándoles para que se abstengan de dicha participación, porque de lo contrario se les tomaría como

—Favor pase a la página 17.

Honduras Impide Ingreso de un Grupo de Artistas

SAN MIGUEL.— El grupo musical "Garrobo", de esta ciudad, no pudo cumplir contrato de trabajo en Honduras, al no permitirle la entrada por el sitio fronterizo de El Amatillo.

Los integrantes del conjunto informan que las autoridades de la aduana terrestre del lado de Honduras, no los dejaron pasar por motivos ignorados.

Dijeron que dicho grupo musical había firmado contrato para actuar el 24 de diciembre en el salón "El Cocal", de San Lorenzo, departamento de Valle, Honduras. El representante del conjunto, Raúl Antonio Guevara, llevaba todos los requisitos necesarios, pero en la aduana hondureña les negaron el ingreso. Hicieron varias gestiones durante

todo ese día pero no pudieron entrar a Honduras y regresaron a esta ciudad, sin cumplir el contrato de trabajo.

Manifestó también el señor Guevara que "en Honduras existe el Sindicato Musical Hondureño que ampara a los artistas de aquel país, al cual le pagamos 300 lempiras en concepto del 10 por ciento sobre el citado contrato que exige ese sindicato. Aun así, se nos negó la entrada a aquel país para actuar en el festival de San Lorenzo, de Valle. Queremos hacer constar que a San Miguel han venido a actuar los conjuntos hondureños Roar y Honduras Brass, de Tegucigalpa, y jamás nadie les puso traba alguna, mucho menos les cobraron impuestos".

Se Quejan de un Taller de Pintura

Residentes en la prolongación de la Calle "Arce" y 45° Avenida Sur, se quejan de un taller de pintura de automóviles ubicado en ese sector.

Manifiestan que el sistema que utilizan en sus trabajos de pintura es "de arena con presión de aire" de tal manera que cuando están pintando con el aparato, éste lanza estrepitosamente una estela de polvo ofensivo para el sistema respiratorio, que se extiende a varias cuadras a la redonda.

Desde hace tiempo se ha venido dando esta irregularidad en ese establecimiento —manifiestan— con el consiguiente peligro para la salud, pues ya se han dado casos de vecinos enfermos de las vías respiratorias precisamente debido a esa anomalía.

Sugieren a las autoridades de Salud realizar una investigación acerca del mencionado taller y hacer algo para resolver este problema.

Mil Partidas Nacimiento al Día Entrega Alcaldía

Un promedio diario de mil partidas de nacimiento está entregando la alcaldía capitalina a padres de familia y otros interesados.

El personal del Departamento de Registro Civil ha sido reforzado y está trabajando doce horas y media, de lunes a viernes, con el propósito de atender la gran demanda.

Aun cuando la mayor parte de las partidas de nacimiento que solicitan son para entregarlas como requisito en los centros

educativos, también se incluyen las solicitudes de partidas de matrimonio, defunción, asentamiento de partidas de nacimiento y auténticas que los jóvenes que van a estudiar al exterior.

Voceros del Registro Civil declaran que la entrega de partidas de nacimiento aumenta cada año, tanto por la población estudiantil en todos los niveles, como para las personas que están tramitando documentos para presentarlos al IVU, Fondo Social para la Vivienda, viajes al exterior, presentación de la declaración de renta y vitalidad, etc.

NUEVAS CEDULAS Y REPOSICION

En cuanto a la entrega de nuevas cédulas de identidad personal y reposición, se informa que este año ha aumentado.

Al informar sobre los diversos factores que influyen en la gran demanda de dicho documento, mencionan la inmigración de personas que han sacado cédula en otros municipios y solicitan el cambio de domicilio, el cual se ha incrementado; reposición de cédulas por extravíos provenientes de asaltos, acompañados de robo y particularmente por descuido de las personas; quienes han residido en el exterior y que regresan al país y finalmente, las nuevas cédulas que solicitan los que cumplen 18 años.



FOTO HISTORICA. — En esta foto histórica, el Dr. Arturo Argumedo hijo, (derecha), saluda al señor Leopoldo Calvo Sotelo, Presidente de España, en Madrid, durante el Congreso Jurídico Internacional, en ocasión del primer centenario de la creación del Cuerpo de Abogados de España. Al fondo, un abogado japonés.